

P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 06 aprilie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr.120 /2021

Ședința are loc în sala de conferință a Căminului cultural Kőrösi Csoma Sándor.

Sunt prezenți consilierii: Sipos Károly, Szabó Ágnes, Simon Sándor, Köllő Valentin, Mezei László, Puskás Anna, Tamás Attila, Kovács Zoltán, Bajkó Árpád, Bogács Árpád, Szöcs Teréz, Biró Andrei, Balázs Andrei

Lipsește: Fazakas Szilard, Hompoth Zsolt-István

Ședința se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor prezenți, având în vedere măsurile de prevenire și combatere a efectelor pandemiei de COVID-19. La ședință participă fără drept de vot domnul primar Puskas Elemer și secretarul general al comunei domnul Bajko Karoly.

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Domnul Balazs Andrei, președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări. Nefiind interpelări se trece la votarea ordinea de zi.

Având în vedere ordinea de zi, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări nerambursabile prin credit bancar pentru realizarea obiectivelor de investiții de interes public

**Prima ordine de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări nerambursabile prin credit bancar pentru realizarea obiectivelor de investiții de interes public

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentarea proiectului de hotărâre consilierii dezbate amănunțit tema, după care se ia o pauză tehnică de 5 minute. După pauză consilierii propun contractarea finanțării rambursabile numai pentru acoperirea costurilor lucrărilor de construcții, montaj la investiția „Îmbunătățirii infrastructurii educaționale prin reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic Puskas Tivadar și a Școlii gimnaziului din satul Jolotca, județul Harghita”.


Cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, cu modificările propuse, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr.18/2021 privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe și propunerea lor pentru casare din patrimoniul Liceului Tehnologic „Puskas Tivadar”

Nefiind alte întrebări ședința se încheie.

06 aprilie 2021

Președintele ședinței:  
Balazs Andrei



Red/dact: Cs.R



Contrasemnează  
Secretar general al comunei  
Bajko Karoly

